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 СИСТЕМА ВІДБОРУ

національної збірної команди України з гімнастики художньої для участі у 

чемпіонаті Європи (дорослі, юніорки), чемпіонаті світу (юніорки), чемпіонаті 

світу (дорослі), міжнародних змаганнях  на 2025 рік 

     Загальні вимоги до спортсменок, які входять до складу національної збірної 

команди України з гімнастики художньої:

виконувати план підготовки протягом сезону;

виконувати вимоги запланованих  медичних  обстежень  протягом сезону та 

дотримуватися правил антидопінгового контролю;

мати високі морально-вольові здібності та психологічну витримку на етапах 

підготовки та головних стартах сезону;

дотримуватися етичних та моральних норм поведінки;

показувати кращий результат протягом сезону.

     Кваліфікаційні критерії відбору спортсменок до участі у чемпіонаті Європи 

(дорослі) з гімнастики художньої (Естонcька Республіка, 04–10.06.2025)

Вік спортсменок  –  15 років і старші. 

Види програм: 

Індивідуальні вправи (дорослі). До змагань серед дорослих допускаються 

спортсменки, які посіли 1–3 місця у чемпіонаті України (25–29.05.2025) у 

багатоборстві та 1–3 місця в окремих видах багатоборства за програмою майстрів 

спорту та мають найкращий результат у Кубках світу.
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 Групові вправи (дорослі). До змагань у групових вправах серед дорослих 

допускаються спортсменки, які посіли 1 місце у чемпіонаті України                           

(25–29.05.2025) у багатоборстві за програмою майстрів спорту, та спортсменки, 

які за своїми антропометричними та функціональними показниками можуть 

потрапити до команди групових вправ.

      Кваліфікаційні критерії відбору спортсменок до участі у чемпіонаті Європи 

(юніорки) з гімнастики художньої. 

Вік спортсменок – 2011–2010 рр. н.

Види програм: 

Індивідуальні вправи (юніорки). До змагань в особистій першості серед 

юніорів допускаються спортсменки, які посіли 1–3 місця у чемпіонаті України в 

багатоборстві та 1–3 місця в окремих видах багатоборства за програмою 

кандидатів у майстри спорту.

 Групові вправи (юніорки). До змагань у групових вправах серед юніорів 

допускаються спортсменки, які посіли 1 місце у чемпіонаті України в 

багатоборстві за програмою кандидатів у майстри спорту, та спортсменки, які за 

своїми антропометричними та функціональними показниками можуть потрапити 

до команди групових вправ.

 Кваліфікаційні критерії відбору спортсменок до участі у чемпіонаті світу 

(юніорки) з гімнастики художньої (Республіка Болгарія, 16–24.06.2025).  

Вік спортсменок – 2011–2010 рр. н.

До участі у чемпіонаті світу (юніори) допускаються спортсменки, які показали 

найкращий результат у чемпіонаті України з гімнастики художньої                      

(25–29.05.2025), чемпіонаті Європи  (Естонська Республіка, 04–10.06.2025), та за 

підсумками виступів у офіційних міжнародних змаганнях, внесених до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних 

змагань України на 2025 рік. 

 Остаточне рішення щодо складу учасниць чемпіонату Європи (юніори) 

приймається тренерським складом національної збірної команди України з 

гімнастики художньої і керівним органом Української федерації гімнастики за 

результатами контрольних тренувань.
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      Кваліфікаційні критерії відбору спортсменок до участі у чемпіонаті світу 

(дорослі) з гімнастики художньої (Федеративна Республіка Бразилія,                   

18–26.08.2025).

      До участі у чемпіонаті світу (дорослі) допускаються спортсменки, які посіли 

1–3 місця у чемпіонаті України (дорослі), показали найкращий результат у 

чемпіонаті Європи (дорослі) та Кубках світу, а також за підсумками виступів в 

офіційних міжнародних змаганнях, внесених до Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 

2025 рік. 

    Остаточне рішення щодо складу учасниць чемпіонатів приймається 

тренерським складом національної збірної команди України з гімнастики 

художньої і керівним органом Української федерації гімнастики за результатами 

контрольних тренувань.

       

Директор департаменту
спорту вищих досягнень                                                   Оксана АНАСТАСЬЄВА

Заступник директора департаменту
спорту вищих досягнень – начальник 
відділу літніх олімпійських видів спорту                        Нельсон ГАЙРІЯН

Головний тренер штатної команди
національної збірної команди
України з гімнастики художньої                                       Ірина ДЕРЮГІНА

ПОГОДЖЕНО

Президент 
Української федерації гімнастики

_______________ Ірина ДЕРЮГІНА                      


